

ERRATUM

There was an error in the author address list of the paper by Iannuccelli *et al.*, *Clays and Clay Minerals*, **64**, 719–731.

The address for authors Marcello Romagnoli and Paola Miselli should be:

Department of Engineering Enzo Ferrari, University of Modena and Reggio Emilia,
via P. Vivarelli 10, 41125 Modena, Italy